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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

اه یرایهد و اه یرادرهش هنیزه و رادیاپ دمآرد نوناق یتایلام ماکحا

200/1401/45 :هرامش

1401/08/21 :خیرات

همانشخب

و اه یرادرهش هنیزه و رادیاپ دمآرد نوناق451401
اه یرایهد

یتایلام روما لک تاراداناعفنیذ/نابطاخم

اه یرایهد و اه یرادرهش هنیزه و رادیاپ دمآرد نوناق یتایلام ماکحاعوضوم

هب ،1401/04/01 بوصم اه یرایهد و اه یرادرهش هنیزه و رادیاپ دمآرد نوناق یتایلام ماکحا
:دوش یم لاسرا ارجا یارب نآ ندش ارجلاا مزلا خیرات زا ،ریز حرش

یم قاحلا نآ هب هرصبت کی و حلاصا لیذ حرش هب میقتسم یاه تایلام نوناق )280( هدام-7 هدام
:دوش

یاهدمآرد لک زا )1%( دصرد کی لداعم تسا فظوم روشک یتایلام روما نامزاس -280 هدام
.دنک زیراو روشک لک یراد هنازخ دزن روشک ترازو هوجو زکرمت باسح هب ار نوناق نیا زا لصاح
اب ییاتسور و یرهش یاهحرط یارجا هب کمک یارب ار روکذم هوجو تسا فظوم روشک ترازو
رازه هاجنپ و تسیود ریز یاه یرادرهش نایم تلایهست تخادرپ و یمومع لقن و لمح تیولوا
ناتسرهش یاه یرایهد و تیعمج رفن رازه هاجنپ ریز یاهرهش )%70( دصرد داتفه( تیعمج رفن
یرایهد و تیعمج رفن رازه هاجنپ و تسیود ات هاجنپ یاهرهش )%(30 دصرد یس و هطوبرم یاه
یراکمه اب و روشک ترازو هلیسو هب هک یلمعلاروتسد اب قباطم ،)طوبرم یاه ناتسرهش یاه
روشک ریزو طسوت و هیهت ،نوناق نیا ندش ارجلاا مزلا خیرات زا هام شش فرظ اهناتسا یلاع یاروش
بجوم هب هک اه یرادرهش هب هتسباو تاسسوم و اه نامزاس تایلام.دیامن هنیزه ،ددرگ یم غلابا
و دنا هدش لیکشت یتامدخ و یرهش ،یمومع روما رد یرادرهش یتاذ فیاظو ماجنا یارب نوناق
.دوش یم هبساحم رفص خرن اب ،تسا یرادرهش هب قلعتم نآ هیامرس )%100( دصرددص

ضراوع عیزوت و یلوصو دمآرد نازیم شرازگ تسا فلکم روشک یتایلام روما نامزاس-11 هدام
ار )اه یرایهد و اه یرادرهش زا کی ره کیکفت هب( اه یرایهد و اه یرادرهش مهس هدوزفا شزرا
نارمع و یداصتقا ،اهاروش و روشک یلخاد روما یاه نویسیمک هب ههام هس ینامز عطاقم رد
.دیامن ملاعا روشک ترازو و اهناتسا یلاع یاروش ،یملاسا یاروش سلجم

هب هتسباو یتلود هسسوم ناونع هب روشک یاه یرایهد و اه یرادرهش نامزاس همانساسا-15 هدام
ندش ارجلاا مزلا خیرات زا هام هس فرظ رثکادح و دوش یم هیهت ناریزو تأیه طسوت روشک ترازو
.دسر یم یملاسا یاروش سلجم بیوصت هب نوناق نیا

1401/08/21 :دنس خیرات
200/1401/45 :دنس هرامش
//280/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

نامزاس صوصخرد فیلکت ن�عت
یرادرهش هب هتسباو یاه
یاه تیرومأم و فیاظو مها

هب هتسباو یاه نامزاس زا کیره
اه یرادرهش
هرامش همانداد غلابا

خروم 9909970905810401
یمومع تأیه 1399/03/13

رب ینبم یرادا تلادع ناوید
هرامش همانشخب لاطبا

خروم د/30660/230
1397/06/17

رادیاپ دمآرد نوناق یتایلام ماکحا
یرایهد و اه یرادرهش هنیزه و
اه

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/1401/45 :همانشخب

200/1401/45 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/6/280/5632 :همانشخب
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روظنم دواد
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

:ارجا خیرات

1401/05/29

:ارجا تدم

--

:رظان عجرم

یتایلام یماظتنا یناتسداد

:غلابا هوحن

یمتسیس /یکیزیف

هتسباو ینوناق داوم

هب ار نوناق نیا زا لصاح یاهدمآرد لک زا ) 1% ( دصرد کی لداعم تسا فظوم روشک یتایلام روما نامزاس - 280 هدام
...زن روشک ترازو هوجو زکرمت باسح
...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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